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REQUERIMENTO Nº 805/2018
Requer informações acerca dos serviços de envio de caminhão pipa na extensão da Rua João Pereira, no bairro Chácara Recreio Cruzeiro do Sul, neste município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de seus membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos, e ainda que o Poder Legislativo ocupa papel preponderante no controle e fiscalização dos negócios municipais;

CONSIDERANDO que este vereador vem sendo procurado por moradores do bairro Cruzeiro do Sul, reclamando da poeira que invadem suas residências, causando problemas respiratórios; 
           CONSIDERANDO com esta época de seca, muitas ruas desse bairro, que não tem recebido cascalhamento adequado, devido ao movimento de veículos, acabam levantando muita poeira, e a população pede que a prefeitura envie caminhão pipa para jogar água nas ruas, o que amenizaria o problema respiratório de pessoas que sofrem com esse mal; 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual foi a ultima data, dia, mês e ano que a Administração Pública enviou caminhão pipa até o local? 

2º) Qual foram as datas, dia, mês e ano que a Administração Pública enviou caminhão pipa até o local? Informar todas as datas detalhadamente;

3º) Caso nunca tenha enviado caminhão pipa no local, qual motivo? 

4º) É possível realizar os serviços ora objeto desse requerimento na extensão da Rua João Pereira, no bairro Chácara Recreio Cruzeiro do Sul? Qual a previsão?

5º) Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de junho de 2018.
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